





平成 29 年 9 月 20 日

各 位

会 社 名 インスペック株式会社代表者名 代表取締役社長 菅原 雅史

(コード番号:6656 東証第二部)

問合せ先 取締役管理本部長 冨岡 喜榮子

TEL 0187-54-1888 (代表)

(訂正)「株式報酬型ストックオプション(新株予約権)発行内容確定のお知ら せ」の一部訂正について

平成29年9月20日付で公表いたしました「株式報酬型ストックオプション(新株予約権) 発行内容確定のお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせ いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

募集新株予約権の払込金額に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

訂正前	訂正後
訂正前 (3) 募集新株予約権の払込金額 新株予約権1個当たり1,406円 なお、上記払込金額は、各募集新株予 約権の割り当てを受ける者が当社に 対して有する同額の報酬債権と相殺 するものとする。	(3) 募集新株予約権の払込金額 新株予約権1個当たり140,600円 (1株当たり1,406円) なお、上記払込金額は、各募集新株予 約権の割り当てを受ける者が当社に 対して有する同額の報酬債権と相殺
	するものとする。